

平成 24 年 7 月 30 日

各 位

株式会社大和ネクスト銀行

(訂正)「平成 24 年 3 月期 財務諸表の概要」の訂正について

平成 24 年 4 月 27 日に公表しました「平成 24 年 3 月期 財務諸表の概要」について、一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

また、「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期 財務諸表の概要」「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期 財務諸表の概要」「平成 24 年 3 月期 第 3 四半期 財務諸表の概要」についても単体自己資本比率について再度精査の上、同様の訂正を後日行う予定です。

○ 1 ページ

1. 平成24年3月期の業績（平成23年4月1日～平成24年3月31日）

(2) 財政状態

(訂正前)

単体自己資本比率 (国内基準)	単体基本的 項目比率	単体自己資本の額	単体基本的 項目の額	単体総所要 自己資本額
%	%	百万円	百万円	百万円
<u>26.89</u>	<u>26.89</u>	58,631	58,631	<u>8,719</u>

(訂正後)

単体自己資本比率 (国内基準)	単体基本的 項目比率	単体自己資本の額	単体基本的 項目の額	単体総所要 自己資本額
%	%	百万円	百万円	百万円
<u>31.53</u>	<u>31.53</u>	58,631	58,631	<u>7,436</u>

以上